
Montageanweisung [Mounting instruction]

Artikelnummer [Article number] 1566408

Alber GmbH
Vor dem Weißen Stein 14

D - 72461 Albstadt
Telefon +49 7432 2006-0

Internet www.alber.de

Rollstuhl Halterungsset Invacare Azalea für V25 %"$"*%!)-+!%!$&#&"/!!')!1[Wheelchair] bracket set IVC Azalea  V25 08

Anbauvorschlag; die Lieferung enthält eventuell Material für verschiedene Anbauvarianten.
Die Halterung kann geringfügig von der Abbildung abweichen.

[Mounting suggestion; consignment may contain material for different mounting variants.]
[Please note that the bracket may slightly differ from the drawing.]



Montageanweisung [Mounting instruction]

Artikelnummer [Article number] 1566408

Alber GmbH
Vor dem Weißen Stein 14

D - 72461 Albstadt
Telefon +49 7432 2006-0

Internet www.alber.de

Rollstuhl Halterungsset Invacare Azalea für V25 %"$"*%!)-+!%!$&#&"/!!')!1[Wheelchair] bracket set IVC Azalea  V25 08



Montageanweisung [Mounting instruction]

Artikelnummer [Article number] 1566408

Alber GmbH
Vor dem Weißen Stein 14

D - 72461 Albstadt
Telefon +49 7432 2006-0

Internet www.alber.de

Rollstuhl Halterungsset Invacare Azalea für V25 %"$"*%!)-+!%!$&#&"/!!')!1[Wheelchair] bracket set IVC Azalea  V25 08

WICHTIGER HAFTUNGSHINWEIS

Eine Kombination der von Alber in Verkehr gebrachten Halterungssysteme mit anderen als den von Alber hergestellten
Produkten ist von Alber nicht autorisiert und fällt damit nicht unter die von Alber erklärte CE-Konformität nach MDR
(Medizinprodukteverordnung). Der oder die Ausführende wird damit zum Hersteller im Sinne der MDR mit allen Pflichten.

Die Alber GmbH schließt bei einer Kombination von Alber Halterungssystemen mit Fremdprodukten vorsorglich jedwede
Haftung (Deliktisch, Personen- oder Sachschäden) aus. Auch Garantieleistungen hierfür sind ausgeschlossen.

Important Liability Note

A combination of the mounting systems placed on the market by Alber with products other than those manufactured by Alber
is not authorised by Alber and is therefore not covered by the CE conformity declared by Alber in accordance with the MDR.
Anyone who does so becomes a manufacturer within the scope of the MDR, with all the obligations that entails.

By way of precaution, Alber GmbH excludes all liability (tort, personal injury, or property damage) for any combination of Alber
mounting systems with third-party products. Warranty services and claims for this are also excluded.

Pos.

[Pos.]

Menge

[Quantity]

Einheit

[Unit]

Art.-Nr.

[Art.-No.]

Lagerplatz/Alber

[Stock/Alber]

Bezeichnung

[Description]

005 2 St
[Pcs]

1566406 24360/01/021-
022

Halterung IVC Azalea
[bracket set IVC Azalea  ]

010 12 St
[Pcs]

1467022 24358/02/010-
011

Klemmstück
[Clamp colourless anodized]

015 12 St
[Pcs]

1467018 24354/01/001 Einlegeprofil 25,5 mm
[Inlet profile 25,5 mm colourless anodized]

020 2 St

[Pcs]

1463160 26405/02/014-
016

Standardgabel blau vz

[Standard fork blue galvanized]

025 2 St
[Pcs]

1456406 26406/02/007-
008

Quickpin Sicherungsstift
[Quickpin quick release bolt]

030 4 St
[Pcs]

1463716 25421/04/035-
036

Zylinderschraube DIN 7984 - M 6 x 12 - 8.8 vz
[Cylinder head screw DIN 7984 - M 6 x 12 - 8.8]

035 12 St
[Pcs]

1459361 25410/02/020 Zylinderschraube DIN 912 - M 6 x 50 - 8.8 vz
[Cylinder head screw DIN 912 - M 6 x 50 - 8.8]

040 4 St
[Pcs]

1456223 25421/04/055-
056

Sicherungsscheibe S - 6 - FSt
[Securing disk S - 6 - FSt Schnorr]

Bitte bei Erhalt auf Vollständigkeit prüfen! [Please check completeness upon receipt!]


